供西宁混凝土外加剂和青海防冻剂厂家

产品名称	供西宁混凝土外加剂和青海防冻剂厂家
公司名称	青海枞桐建材有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	青海省西宁市城北区朝阳东路机电市场A区10号
联系电话	0971-5502839 13909787092

产品详情

青海龙平五金油漆涂料批发。青海混凝土外加剂已成为高流动性、高体积稳定性、高耐久性混凝土配制不可缺少的重要组分,西宁混凝土外加剂是在搅拌混凝土过程中掺入,占水泥质量5%以下的,能显著改善混凝土性能的物质。青海混凝土外加剂已越来越多地得到应用,外加剂已成为混凝土除4种基本组分以外的第5种重要组分,西宁混凝土外加剂品种多、掺量小,对混凝土的性能影响较大具有投资少、见效快、技术经济效益显著的特点。青海混凝土外加剂的抗碳化性能有一定的改善作用,混凝土的碳化深度和孔隙率间存在一定的线性关系,西宁混凝土外加剂的抗冻性影响很大,掺引气减水剂的混凝土抗冻性较好,而单掺早强剂对混凝土抗冻性无改善作用。青海防冻剂能使混凝土在负温下硬化,并在规定养护条件下达到预期性能与足够防冻强度的外加剂,西宁防冻剂在负温下硬化,并在规定养护条件下达到预期性能以及在低温下防止物料中水分结冰的物质,青海防冻剂可以与减水剂、引气剂等复合防冻,效果更好,用于各种混凝土工程,在寒冷季节施工时使用,西宁防冻剂可其成份可分为强电解质无机盐类(氯盐类、氯盐阻锈类、无氯盐类)、水溶性有机化合物类、有机化合物与无机盐复合类、复合型防冻剂。青海防冻剂分可改变混凝土液相浓度,降低冰点,保证混凝土在负温下有液相存在,使水泥仍能继续水化,西宁防冻剂不含氯盐,对钢筋无锈蚀作用,可广泛应用于工业与民用建筑、道路、桥梁及水式建筑的冬季施工。